

RENDEZVÉNY HÁZIREND

Regisztráció és belépés:

A rendezvények a mindenkori, aktuálisan hatályos jogszabályoknak megfelelően látogathatók, melyek alapján a szervezők szükség esetén kérhetik a belépők megfelelő személyi azonosítását és a megfelelő igazoltság hiányában a belépést visszautasíthatják.

A regisztráció és a belépés valamint a rendezvényen való tartózkodás feltétele a szervező adatvédelmi szabályzatának megismerése és elfogadása.

A rendezvényen résztvevők adatait a szervező az adatkezelési tájékoztatójában meghatározott módon és céllal kezeli.

A szervezők a sikeres ellenőrzés után, ezt igazolandó, a résztvevőknek a belépésre jogosító karszalagot / kitűzőt adnak, ami a rendezvény teljes időtartama alatt viselendő, hogy a szervezők a helyszínen egyéb látogatóitól egyértelműen megkülönböztethessék a résztvevőket (így mindvégig gördülékenyen ellenőrizhető, hogy ki léphet ki / be a rendezvény területére.)

Az online felületeinken leadott jegyvásárlás / regisztráció kizárólag az űrlapon megadott személy számára érvényes. Ha a regisztrált résztvevő maga helyett betegség, vagy egyéb okok miatt másik hozzátartozó vagy egyéb személyre kívánja átruházni a részvétel jogát, ezt a szervezőkkel előzetesen kell egyeztetnie írásban. A helyette bejelentett hozzátartozó / munkatárs a szervezők egyedi jóváhagyásával vehet részt a rendezvényen.

Jelentkezés visszautasítása:

A jelentkező regisztrációjával elfogadja, hogy a szervező egészen a rendezvény megkezdéséig egyoldalúan és indoklás nélkül elutasíthatja a jelentkezését, amennyiben az – a szervező megítélése szerint, szubjektív szempont alapján – érvényes jogszabályt vagy üzleti etikát sért, valamint ha ellenkezik a szervező üzleti érdekeivel. Ebben az esetben szervezők a már befizetett részvételi díjat visszatérítik.

Pontosság:

A rendezvényeink időbeosztása rendkívül szoros, ezért kiemelten fontos, hogy az előadások / programok kezdetekor már minden résztvevő a teremben, a helyén üljön. Kérjük résztvevőinket, hogy más konferenciáktól eltérően, itt vegyék komolyan az előadások kezdetének időpontját!

Figyelem: az előadóterem ajtaját az előadások kezdetekor bezárjuk, a későn érkezőket csak időszakosan engedjük be a terembe, hogy ezzel se a közönséget, se az előadót ne zavarják meg, valamint a technikai stáb is zavartalanul dolgozhassanak.

Zaj:

Az előadások alatt az előadóteremben kérjük, hogy a résztvevők némítsák le a mobiltelefonjaikat, laptopjaikat és egyéb elektronikai eszközeiket.

Felvételek készítése:

A résztvevők számára az előadások kép, videó- és hangfelvétele szigorúan tilos! Fotózás az előadóteremben kizárólag a szünetekben, a külső terekben korlátozások nélkül engedélyezett az egyéb résztvevők személyiségi jogainak tiszteletben tartása mellett. A rendezvény ideje alatt a szervezők által megbízott fotós, videós és riporter is dolgozhat. A rendezvényre való regisztrációval a résztvevő hozzájárulását adja a rendezvény során készült, esetlegesen őt is ábrázoló képek, videofelvételek valamint interjúk szervező általi korlátlan publikálásához. Amennyiben egy résztvevő ezt el akarja kerülni, azt legkésőbb a rendezvény megkezdése előtt 48 órával a szervező ügyfélszolgálatán (hello@marketingcommando.hu) írásban kell jeleznie a szervező felé, aki egy ennek megfelelően kijelölt ülőhelyet biztosít számára (ebben az esetben a résztvevő nem maga választhatja meg, hogy hol foglal helyet) A felvételkedészítés tilalma kiemelten érvényes a szervező által meghívott külső előadókra és előadásukra, akik felé a szervezők szigorú jogvédelmi intézkedésekre kötelezettek.

Szerzői jogok:

A konferencia teljes anyaga a szervezők és előadók szerzői jogi oltalma alatt áll, részben vagy egészben történő vagyoni vagy nem vagyoni felhasználása, vagy felhasználásnak engedélyezése – különösen de nem kizárólagosan - többszörözés, a terjesztés, a nyilvános előadás, a nyilvánossághoz közvetítés sugárással vagy másként, a sugárzott műnek az eredetihez képest más szervezet közbeiktatásával a nyilvánossághoz történő továbbközvetítése, az átdolgozás, a kiállítás kizárólag az ő írásos engedélyükkel lehetséges. Az előadások során bármilyen képi- videó vagy hangrögzítés kizárólag az előadó személyesen megadott engedélyével lehetséges.

Promóció:

A konferencia helyszínén a kéretlen promóciós anyagok elhelyezése és terjesztése szigorúan tilos és a rendezvényről való azonnali kitiltással jár. Névjegy, prospektus, egyéb marketing anyagok a fogadó fél kifejezett kérésére, egyesével adhatók át. Tömeges kihelyezés vagy szórás kizárólag szervezővel egyeztetve, annak írásos hozzájárulásával lehetséges.

Ezúton is köszönjük résztvevőinknek, hogy rugalmasságukkal és együttműködésükkel támogatják egy magas szintű üzleti és rendezvénykultúra fenntartását!